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云天化中学2016—2017学年度下学期阶段测试（一）
高一年级  数学试卷
第I卷（选择题，共60分）
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
1．设集合
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4．在$来&源：ziyuanku.com等比数列
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8．已知
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9． 
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11．已知正项数列 
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12．已知函数
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第Ⅱ卷 客观题（共90分）

二、填空题（每小题5分，4小题共20分）
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三、解答题（第17题10分，其余每题12分，共70分，解答应写出证明过程或演算步骤）
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18．已知等差数列
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21．渔船甲位于岛屿
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云天化中学2016—2017学年度下学期阶段测试（一）
高一数学   参考答案
一、选择题(每题5分，共60分)
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image159.wmf]{0,1,2}

.故选C.

2.解析：
[image: image160.wmf]8

7

1

-

=

+

a

a

，
[image: image161.wmf]2

2

=

a

，所以
[image: image162.wmf]11

68

aad

++=-

，
[image: image163.wmf]1

2

ad

+=

，所以
[image: image164.wmf]3

d

=-

.故选C.

3.解析：
[image: image165.wmf]||5

a

=

r

，
[image: image166.wmf]cos

abab

q

×=××

rrrr

，所以
[image: image167.wmf]5

cos

5

q

=

.故选A.

4.解析：
[image: image168.wmf]324

111

aqaqaq

=×

，所以
[image: image169.wmf]3

1

8

q

=

，所以
[image: image170.wmf]7

1

8

a

=

，故选B.

5.解析：
[image: image171.wmf]sinsin

sin

3cos

AB

A

B

=

,所以
[image: image172.wmf]tan3

B

=

，所以
[image: image173.wmf]60

B

=

o

,所以
[image: image174.wmf]1

cos

2

B

=

.故选B.

6.解析：
[image: image175.wmf]sin(4)sin4

312

yxx

pp

éù

æö

=-=-

ç÷

êú

èø

ëû

，所以向右平移
[image: image176.wmf]12

p

，故选C．
7.解析：由余弦定理得：
[image: image177.wmf]3

2

2

cos

2

2

2

=

-

+

=

bc

a

c

b

A

，即
[image: image178.wmf]0

3

8

3

2

=

-

-

b

b

,即
[image: image179.wmf]3

=

b

，故选D．

8.解析：
[image: image180.wmf])

12

cos(

))

12

(

2

sin(

)

12

5

sin(

q

p

q

p

p

q

p

-

=

-

-

=

+

=
[image: image181.wmf]3

1

，故选A．

9. 解析：
[image: image182.wmf]2

20

cos

3

20

cos

2

6

2

20

cos

1

2

20

cos

3

10

cos

2

70

sin

3

2

=

-

-

=

+

-

-

=

-

-

o

o

o

o

o

，故选D．

10.解析：由正弦定理得：
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二、填空题（每题5分，共20分）
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三、解答题（其中第17题10分，其余每题12分，共70分）
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